
SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nº 58 (diciembre 14 de 2015)  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Alcalde, autorizar el nombramiento del Sr. Hugo Cortés Kehr, con 

funciones de Director en la Unidad de Control Interno, en calidad de 

suplencia.    

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, Minuta Aclaratoria de Modificación Presupuestaria anteriormente 

expuesta, por el monto de M$10.550.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, la Autorización de Ajustes Internos al Presupuesto Municipal y 

Presupuesto de los Servicios Incorporados a la Gestión Municipal de la 

forma recientemente expuesta. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorpora 

Recursos Asignación de Excelencia Académica – Año 2015, por un monto de 

M$286.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Crear 

Iniciativas e Incorporar al Presupuesto Proyectos de Mejoramiento de 

Infraestructura Escolar Pública – Año 2015, por un monto de M$160.669.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, crear e Incorporar las siguientes iniciativas de inversión en el 

Presupuesto de Gastos Educación - Año 2015: Cod. 0303 MINEDUC - Proyecto 

Reposición de Baños Escuela F-465, Trumpulo Chico, Padre Las Casas – 

EDUCACION, por un monto de M$41.900; Cod. 0304 MINEDUC Proyecto 

Conservación Sistema Eléctrico Escuela G-488, Ñirrimapu, Padre Las Casas 

– EDUCACION, por un monto de M$44.454; y Cod. 0305MINEDUC - Proyecto 

Reposición Salas Escuela G-509, Colpanao, Padre Las Casas – EDUCACION, 

por un monto de M$74.315.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Cementerio, 

Incorpora Recursos de Aguinaldo de Navidad y Bono Especial – Ley Nº 

20.883, por un monto de M$800.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 



Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Reasignar presupuesto a Programa “Subvenciones Corporación 

Municipal de Deportes y Subvenciones Corporación Municipal de Cultura”, 

de acuerdo al detalle antes expuesto. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Incorpora Recursos de Aguinaldo de Navidad y Bono Especial – 

Ley Nº 20.883, por un monto de M$14.650.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, Incorpora Recursos de Aguinaldo de Navidad y Bono Especial – Ley 

Nº 20.883, por un monto de M$31.966.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto 

Salud, Rebaja Ítem “De la Municipalidad a Servicios Incorporados a su 

Gestión”, por un monto de M$3.956.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, Rebaja Ítem “De la Municipalidad a Servicios Incorporados a su 

Gestión”, por un monto de M$62.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 

al Comité de Mujeres Artesanas y Agricultoras Wirrim Mapu, por un monto 

de $250.000, para adquirir materiales de construcción para implementar 

bodega para motocultivador perteneciente al Comité. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Alcalde, autorizar la modificación al proyecto de subvención 2015 

entregado al Cuerpo de Bomberos de Temuco, cuyo proyecto original era 

Monto: $2.600.000, para pago de cuarteleros de Sexta Compañía, Brigada 

Metrenco y Brigada de San Ramón y la modificación es autorizar el uso del 

sueldo del tercer cuartelero que no se canceló en noviembre; y este se 

divida a favor de los tres cuarteleros que trabajarán en el mes de 

diciembre del presente año. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 



Alcalde, Presupuesto Municipal, Salud, Educación y Cementerio para el año 

2016. 

 


